
 

 

 

 
 
 

    1דף מס'    4.6.2025מיום   6/2025ישיבת מועצה מן המניין מס' פרוטוקול 
 
 
 
 
 

 פרוטוקול
   . 16.30  בשעה   4.6.2025 מיום   /20256מישיבת מועצה מן המניין מס'  

 

 
 ראש העירייה   - נבעה  יוסי        :השתתפו ה"ה

 חבר  המועצה  - חמד       יוסף 
  חבר  המועצה  - יצחק     אביב  
 חבר המועצה  - דיק       ברוך  
  
 חבר המועצה  - אבו  שמעון   

 חבר המועצה  - כהן  שמעון  
 חבר המועצה  - אזולאי   דודיק  
 חבר המועצה  - דדון   מקסים 
 חבר המועצה   - אוחנה   דוד  
 חבר המועצה   - טרבלסי  רפאל   
 חבר המועצה  - סמון   מעיין   
 חברת המועצה  - אילוז   שני    

 חבר המועצה  - מזרחי   יניב   
 חבר המועצה  - חזיזה   דוד  

 חבר המועצה  - ברנס  יוסף  
 

 חברת המועצה   - ארז   אושרה  : ה"ה ו נעדר
 חבר המועצה  - אוקנין  יוסי 

 

  מנכ"ל העירייה    - פיניאן  שמעון  :נוכחו ה"ה
 היועץ המשפטי  -בלסן, עו"ד  שמעון    

 גזברית העירייה    - דהאן  לבנת  
 רו"ח - קיקו ליאור  

 חב' מילגם   - דוידוב ואל 
 מנהלת לשכת רה"ע   - לחמי  מירי  

 

 :על סדר היום
 
   .  4.6.2025ביום רביעי שתתקיים  6/2025פתיחת ישיבת המועצה מן המניין מס'  .1
 

 סקירה מפי ראש העיר מר יוסי נבעה.  .2
 
פרוטוקול .3 מס'  אישור  המועצה  ישיבות  של  מס'    7.5.25מיום    4/2025ים                 מיום  5/2025ופרוטוקול 

18.5.25  . 
 

 מועד קיומן של ישיבות מועצה שלא מן המניין.  .4
 

 הצעות לסדר היום.   .5
 
 אישור התבחינים לתמיכה בספורט לספורטאים מצטיינים.  .6

 

 ענייני עובדים. )פרוטוקול זה ללא ענייני עובדים שנגרעו מעותק זה(.   .7
 

 



 

 

 
 
 

       
    2דף מס'    4.6.2025מיום   6/2025ישיבת מועצה מן המניין מס' פרוטוקול 

 
 

 :נדון  והוחלט
 
 .    4.6.2025 רביעי ביום שתתקיים 6/2025' מס המניין  מן המועצה ישיבת  פתיחת .1
 

 .  16:20בשעה    4.6.2025  -, היום  6/2025פותח את ישיבת המועצה מן המניין מס'  : ראש העיר
 
 . נבעה יוסי  מר העיר ראש  מפי סקירה  
 

שנה לקריית   100אתחיל ממשהו מרגש, השבוע חגגנו  שנים לשכונת קריית שמואל:    100 :  ראש העיר
עם מספר אירועים במהלך השבוע ותוך כדי למדנו כמה דברים על קריית שמואל שמואל,  

וכמו שאמרתי בחגיגות של השכונה, שכונה מרתקת ביופייה ובאנשים שצמחו בתוכה. ב 
לפני    19.5.1925 בדיוק  תרפ"ה,  באייר  כ"ה  בלפור,   100,  הלורד  בטבריה  ביקר  שנה, 

קריית   שכונת  שהוקמה,  החדשה  העברית  המכובד בשכונה  הטכס  כשמהלך  שמואל, 
שהתקיים לכבוד ביקורו הכריז ראש העיר דאז זכי אלחדיף ז"ל, על ההחלטה לקרוא שם 

 רחוב על שם הלורד בלפור.  
 

האיש, שהעם היהודי רוחש לו כבוד רב וחייב לו הוקרה של ממש כאבי הצהרת בלפור  
בה נכתב:"ממשלת הוד מלכותו רואה בעין יפה הקמת בית לאומי לעם הלאומי בארץ 
להכיר  לבריטניה המאיימות  צרפת  בין  לשיחות  עדים  אנו  האחרונים  בימים  ישראל". 

, עלינו להעריך את הצהרתו ההיסטורית במדינה פלסטינית. דווקא עכשיו, יותר מתמיד
לאחר  מתבקש.  היסטורי  צדק  ולעשות  בלפור  ג'יימס  ארתור  הלורד  של  והמכוונת 
ההבטחה שניתנה לו בחייו על ידי ראש העיר זכי אלחדיף ואשר לא מומשה, גם לאחר 

שנים, אני נמצא פה וגאה, כראש עיריית טבריה ומכריז בפני מועצת עיריית טבריה   100
כבדה, כי העיר טבריה תקרא בקרוב שם של רחוב ע"ש הלורד בלפור. כמובן, שנפעל הנ

 עפ"י הנוהל המתחייב ואביא את המלצתי בפני ועדת שמות. 
 

 מחיאות כפיים של כלל הנוכחים בישיבה.  
 

הילדים: ובגני  בבתיה"ס  הסיום  ומסיבות  הלימודים  שנת  של   סוף  בפתחן  נמצאים 
מסיבות הסיום בבתיה"ס ובגני הילדים, וזאת, לאחר שנה קשה ואנו כבר בחודש יוני, 

 מזמין את כלל חברי המועצה למסיבות חשוב מאוד.  
 

הקיץ: ויפה   אירועי  מכובדת  תוכנית  מכינים  ובעיר.  בשכונות  הקיץ  לאירועי  נערכים 
ובטוח שנכבד גם את האורחים שלנו בכבוד ובגאון. אחד הדברים שהצלחנו להביא לעיר  

שנים התקיים באילת   39זה התימאנידה, זה פסטיבל שיתקיים בסוף חודש יוני  שכבר  
הביטוח הראל שיתארחו בעיר    והצלחנו להביא לטבריה. היום מתקיים כנס של חברת 

 מהיום ולאורך סוף השבוע, בשבוע שעבר התארחו בעיר מנירלט.  
 

אנחנו מתחילים להניע מהלך, ובד בבד, מתחילים לטפל במרחב   פיתוח המרחב הציבורי:
הציבורי בעיקר בטיילת אלון וטיילת הדקל, טיילת הספורט, אומנם יש קושי גדול להיות 

 באזורים אלה, הטיבריום יעלה במהלך חודש יולי ומקווה שיהיה לנו שקט.  
 

אגב, יש דיון עם רפי נחמני שהגיש בג"ץ ואנו הצטרפנו, לעניין העדר השיפוי לעסקים 
דחתה  5  -  11/2025במהלך החודשים    קבע   3. המדינה  וביהמ"ש  הדיונים  פעמים את 

 שהדיון יתקיים ללא דחיות נוספות.  
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

    3דף מס'    4.6.2025מיום   6/2025ישיבת מועצה מן המניין מס' פרוטוקול 
 
 
 

התחלנו את השיפוץ בחוף הדקל. סגרנו את הירידה שלא הייתה מוסדרת   מעגן הדייג:
פיזית, הייתה מאושרת אך לא מוסדרת פיזית והייתה ממש סכנת נפשות ובעצם מורידים 
את האופנועים. אנו במהלך השיפוץ שהתלנו לפני כמה חודשים סגרנו את היחידה הזו  

השנייה בחוף שקמים. שתי החלופות  ואנו עכשיו עובדים על שתי חלופות, אחת במגדל, ו
נמצאות בתהליכי תכנון כאלה ואחרים וייקח זמן. כרגע הם נמצאים במעגן הדייג. היום 
הייתי שם עם מפקד תחנת משטרת טבריה כי יש שם ירידה שהיא מאוד קשה ובעייתית 
ומציקים מאוד לדייגים מצד אחד. אני ממש לא אוהב את הנקודה הזו, אך חייבים לתת 

העלאתי  ח הכנרת,  על  אחראי  שהוא  שאומר  מי  או  בית  בעל  אין  הזה.  לנושא  לופה 
משרד  רמ"י,  כנרת,  ערים  איגוד  הכנרת,  מינהלת  טבריה,  את  יש  בנושא,  שאילתא 
התחבורה, יש הרבה גופים אבל אף אחד לא אומר שאחראי. היום אחרי הסיור עם מפקד 

ם את התחנה הזו במעגן הדייג. תחנת המשטרה וההחלטה היום היא שבשבוע הבא סוגרי 
להורדת  חלופה  תהיה  לא  כי  כנרת,  סובב  ובכלל  בעיר  מאוד  קשה  בעיה  שתהיה  יודע 
אופנועי ים, זה כבר בכנסת היום, מבחינתי, אנחנו נתנו את הפתרון הזמני אבל לא יכולים 
להמשיך עם זה. העולם הזה של האופנועים הרנדומליים שיורדים, משהו שאני לא חושב 

צריך להיות בעיר. צריך להיות בחלקים שונים של הכנרת. צריך לתת את הפתרון, מגיע  ש
 להם, אבל לא בעיר.   

 
 יש לא מעט דברים מהותיים היום ומספר ישיבות רב, ולכן נשתדל להיות מאוד ענייניים. 

 
 
          מיום 5/2025' מס ופרוטוקול 7.5.25 מיום 4/2025' מס המועצה ישיבות של פרוטוקולים אישור .3

18.5.25                                                                                                                                             .   
 

  4/2025' מס המניין מן מועצה  מישיבת הפרוטוקול פה אחד מאשרים את  :  (43/2025)החלטה: 
  5/2025'  מס  המניין  מן  שלא  מועצה  מישיבת  ופרוטוקול  7.5.2025  מיום
  .  18.5.2025 מיום

 
 
 . המניין מן שלא מועצה ישיבות של קיומן מועד .4
 

יוכלו  :  (2025/44)החלטה:    להתקיים   פה אחד מאשרים כי ישיבות מועצה שלא מן המניין,  
 . דין פי על, השבוע ימות בכל    

 
 
  .הצעות לסדר היום . 5
 

 . הצעה לסדר היום מטעם חבר המועצה מר שמעון אבו .א
 

 . הקמת מינהלת תיירות עירוני
 

 מעלה ומסביר את ההצעה שלו לסדר היום בדבר הקמת מינהלת תיירות עירונית.   : מר ש. אבו
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השבוע, הם רוצים לעשות שינוי, הם מבינים    בוא נעשה סדר. נפגשתי עם החמ"ת  :  ראש העיר
אחד   צעד  ללכת  על  מדבר  אתה  פה  התחזוקה.  בעולם  הרשויות,  עם  בעיה  שיש 
קדימה. מעבר לתחזוקה יש את הפעילות האופרטיבית של אירועים, של טרנדים  
של להביא לפה שיווק נכון, זה הרבה יותר גדול, מדובר פה על החלטה עירונית,  

לפני שבועיים עם המלונאים במטרה  הקמת מינהלת עי גם נפגשנו  רונית. אנחנו 
מינהלת,   לקום  שצריכה  נכון  זה  בעיר.  התיירות  את  מחיים  איך  ולראות  לבוא 
השותפים בה צריכים להיות משרד התיירות, משרדי הממשלה, אין ספק. אני גם  
אמרתי את זה בבחירות שאני רוצה להקים מינהלת לאזור המע"ר כי בסוף הם  

,  ה את הסיוע  צריכה  נהדרת,  עבודה  עושה  יונית  זה.  את  לנהל  הנכונים  אנשים 
 .  העזרה, הלמידה וההכוונה

 
בסוף הרעיון כדי להאיץ את התהליכים באזור התיירות יש לקיים חשיבה עסקית   :  מר א. יצחק

ולא  של המגזר הציבורי ולכן התהליך שעושים גם עם המלונאים, להקים איזה  
עוד שיח של   לנו  ואת בעלי העסקים באזור התיירות שמייצר  גוף שיאגד אותם 

 מגזר עסקי.  
 
 

פה אחד מאשרים עקרונית את ההצעה להקמת מינהלת תיירות עירונית,  :   (2025/54)החלטה: 
שצריכים לעבור עליה ולגבש אותה, דבר שייעשה על ידי מנכ"ל העירייה  

 מר שמעון פיניאן. 
 

 
 

 .  הצעה לסדר היום מטעם חבר המועצה וסגן רה"ע מר אביב יצחק .ב
 

   . מילואים  לאנשי חינם חנייה תו מתן (  1) 
 

 הצגת ההצעה תובא בפני חברי המועצה במהלך הישיבה.   
 

המילואימניקים,   בנושא  ברובה  תעסוק  המועצה  וישיבת  היום  ההיות  סדר  על  תובא  ההצעה  ישיבה של 
 .  שתתקיים ביולי הבאה
 
 

 . הצעות לסדר היום מטעם חבר המועצה מר רפאל טרבלסי . ג
 
 

 . חיזוק החוסן הלאומי באמצעות תמרוץ מוסדות חינוך לעידוד גיוס לצה"ל (1)
 

 . מתן מלגה עירונית לחיילים מצטיינים תושבי טבריה (2)
   

 
היות וישיבת המועצה הבאה שתתקיים בחודש יולי תעסוק בנושא המילואימניקים וגם  : מר ר. טרבלסי

סעיפים אלה נוגעים בנושא זה, מבקש לקבל החלטות עקרוניות כדי שלא עוד פעם נעביר 
אותם לועדה, כמו ההצעה הראשונה שביקשנו לעניין המילואימניקים, שהקימו ועדה ועד 

מסביר את שתי ההצעות שעל ערי, למרות הרצון.  היום לא ראיתי שום דבר מהועדה לצ
 סדר היום. 
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מכיוון שהישיבה בחודש הבא הולכים לדון בנושא המילואימניקים, אפר לבוא ולעשות   : ראש העיר
איזה שהיא חשיבה נכונה יותר  על כל הנושא ועולם המילואימניקים. גם יש מכרז שרץ  

 ברמ"י לעניין המילואימניקים וגם אצלנו.  
 
 

מתנצל שלקח לי המון זמן להביא את דבר  הועדה, רק שעכשיו קיבלתי אישור סופי שאני   : מר מ. סמון 
יכול לנגוע בזה ולבחון את נושא ניגוד העניינים בשל היותי בועדת חוץ וביטחון. והאישור 

 התקבל. התוכנית מוכנה אעביר אותה כעת לרה"ע. 
 

 נקבל את החומרים,  ניקח ונבחן את כל ההצעות ונבנה משהו פרקטי לרשות.   : ראש העיר
 
 
 .מצטיינים להענקת מלגות לספורטאים התבחינים אישור  .6

 
 

מצטיינים,   :  (46/2025)החלטה:  לספורטאים  למלגות  התבחינים  את  מאשרים  אחד  פה 
השנתי   כמפורט  התקציב  כאשר   המועצה,  לחברי  שהוגשו  בתבחינים 

ספורטאים מצטיינים    ₪10 , כשמדובר ב    36,367שהוקצב לכך עומד על  
 שיש בידם לעמוד בתבחינים שאושרו ושיגישו בקשה כנדרש. 

 
 
 

 סעיף ענייני עובדים נגרע מעותק זה, ולצורך פרסום הפרוטוקול ! 
 
 
 
 

 . 17:02  בשעההישיבה הסתיימה 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

    ------------------                        -------------------- 
               יוסי  נבעה                                               שמעון פיניאן                       
   עיריית טבריה ראש                                             מנכ"ל העירייה                     

 


